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A DANGER

4

Electrical Shock Hazard

Only authorized technicians should perform diagnostic
voltage measurements.

After performing voltage measurements, disconnect
power before servicing.

Failure to follow these instructions can result in death
or electrical shock.

AWARNING

4

Electrical Shock Hazard

Disconnect power before servicing.

Replace all parts and panels before operating.

Failure to do so can result in death or electrical shock.

Voltage Measurement Safety Information

When performing live voltage measurements, you must
do the following:

m Verify the controls are in the off position so that the
appliance does not start when energized.

m Allow enough space to perform the voltage
measurements without obstructions.

m Keep other people a safe distance away from the
appliance to prevent potential injury.

m Always use the proper testing equipment.

m After voltage measurements, always disconnect power
before servicing.

Component Specifications

Component | Specifications all parts - 115 VAC/60 Hz unless noted
Cooling
BTU/H BTU/HR 563-618
Watt 90.9 W-85.2 W
Current lock rotor 7.8A
Compressor
Current full load 09A

Resistance full windings

26.2 Q) (no starting winding for VCC)

Resistance start windings N/A
Maximum closing time 10 seconds
Electric Damper - o o
Control Temperature rating -30°C to 45°C
RPM 333 pps
Condenser Motor Rotation .
. . Clockwise
NOTE: Fan blade (facing name plate side)
must be fully RPM 1500
seated on shaft
to ach|_eve proper Watt 20+15% W@ 12.7 VDC
airflow.
: Rotation CCW (Counter clockwise)
Refrigerator (facing name plate side)
Evaporator Fan
Motor) RPM 3450
Watt 42W @ 12.7VDC
Freezer Evaporator Wattage 103 £ 5% W
Heater Resistance 125 +5% Q
Controls
Control Board Voltage 120 £ 10% VAC
Temperature Resistance
. 77°F (25°C) 2.69 kQ
Thermister
36°F (2.2°C) 7.83 kQ
0°F (-18°C) 22.77 kQ
Type Mechanical Switch
Light Switch 8A 250 VAC (UL & CUL)
Voltage/Current 8A 125 VAC (UL & CUL)
6A 250 VAC
Ice and Water
110~127 VAC
Dual Water Valve Wattage 50/60 Hz 20 W
Isolation Valve Wattage 110-127 VAC

50/60 Hz 20 W

W11729966A

SERVICE INFORMATION (W11729966A)
1. Compressor suction and process stubs may not be interchanged unless indicated by*.
2. Refrigerant charge must be applied to high side only.
3. Ice maker and water valve not original equipment on all models.
NOTE: Ice maker cycle must be initiated electrically. Do not try to manually start cycle.

4. Part number can be found on the component.
*Normal operating conditions are viewed when the air and temperature controls are at
mid-setting, freezer section 0°F to -5°F (-18°C to -21°C) and unit is cycling.

NOTE: Watt and pressure readings will vary and are influenced by the existing condition of
the appliance, such as iced-up evaporator, condition of condenser, defrost cycle, pull-down
time and customer use.

Performance Data* (Normal operating conditions)
System Pressure (psi)
AMB Watts High Side | Low Side

VEM series

70°F (21°C) 60 =15 116 £ 10 -6to2

90°F (32°C) 111 £ 15 96 =10 -5t02

110°F (43°C) 139 = 15 -4to0
EMBRACO

DISCHARGE TUBE

SUCTION TUBE

VEM series PROCESS TUBE
Serviceable Electrical Parts Matrix (Components by Cubic Foot Size)
Serviceable Parts 29 cu ft | Wattage (W) | Resistance (Q)
115 V-127 V/ 60 Hz
Compressor VEMX11C
Run Windings - 8.1 @ 77°F (25°C)
Start Windings - 8.1 @ 77°F (25°C)
Start Device, Overload See Note 4
Run Capacitor (If Equipped) See Note 4
Thermistor See Note 4 27K@77°F
(25°C)
Main Control (Back Panel) See Note 4
User Interface See Note 4
Electric Air Baffle Assy See Note 4 4
Adaptive Defrost** (Optional) See Note 4
Defrost Heater See Note 4 101-157 105+ 5% @ 77°F
(25°C)
Evaporator Fan See Note 4 4.2
Condenser Fan See Note 4 1.6-3.6
“*Primary Source Part Number

ELECTRONIC CONTROL FEATURES

The dispenser user interface in this appliance controls both the product cooling and the
dispensing systems. The product cooling diagnostics are first (see this page) followed by the
dispensing diagnostics (see back of this page). The cooling portion of the electronic control
in this appliance controls the temperatures in the refrigerator and freezer compartments
independently, delays the operation of the evaporator fan, and pulses the defrost heater. The
fan delay and pulsed defrost features are controlled in the following manner:

1. Evaporator Fan Delay - The electronic control delays the evaporator fan from coming on
for 5 seconds after the compressor has turned on, and the evaporator fan stays on for
5 seconds after the compressor has turned off.

2. Continuous Defrost Heat - During the defrost cycle the heater is energized continuously.
SERVICE DIAGNOSTICS MODE:

The service test functions are performed using the Refrigerator Temperature Display and
keypad. Enter the Service Test Mode by performing the following sequence of events:

1. Press and release any 3 keypad buttons, three times: 1,2,3; 1,2,3; 1,2,3.
NOTE: The 3 selected keypad buttons must be pressed consecutively and within 8 seconds.
2. The control will display to confirm entry into the Service Test mode.

3. You are now in the Service Test operational mode and may use the diagnostic tests (see
Tech Manual for more details). To exit Service Test Mode press Filter Reset button for
3 seconds.

Button Press Duration Navigation Action
Short Enter in the manual control mode
st 5 seconds Disengage service
2nd 3 seconds Enter in software version display mode
ard Short Enter in show fault mode
5 seconds Reset the faults

Press the selected first button for short duration of time to enter the manual control mode.
Use the following for navigating in manual control mode:

F7 - Motor/Drive System
F7E1

m CC system shall have F7E1 error code, which shall be defined as Compressor Not
Functioning.

m EE system shall display F7E1: Compressor Not Functioning, on the HMI graphical
display.

m EE system shall display F7E1, on the HMI seven segment display.

FA - Actuators

FAE1

m EE system shall have FAE1 error code, which shall be defined as Refrigeration
Compartment or Main Evaporator Fan.

F3 - Sensors

F3E1

m EE system shall have F3E1 error code, which shall be defined as Refrigeration
Compartment Temperature Sensor.

m EE system shall display F3E1: Refrigeration Compartment Temperature Sensor, on the HMI
graphical display.

m EE system shall display F3E1, on the HMI seven segment display.

F3E2

m EE system shall have F3E2 error code, which shall be defined as Freezer Compartment
Temperature Sensor.

m EE system shall display F3E2: Freezer Compartment Temperature Sensor, on the HMI
graphical display.

m EE system shall display F3E2, on the HMI seven segment display.

F3E3

m EE system shall have F3E3 error code, which shall be defined as Convertible
Compartment Temperature Sensor.

m EE system shall display F3E3: Convertible Compartment Temperature Sensor, on the HMI
graphical display.

m EE system shall display F3E3, on the HMI seven segment display.

F3E4

m EE system shall have F3E4 error code, which shall be defined as Freezer Compartment or
Main Evaporator In Sensor.

m EE system shall display F3E4: Freezer Compartment or Main Evaporator In Sensor, on the
HMI graphical display.

m EE system shall display F3E4, on the HMI seven segment display.

F3E5

m EE system shall have F3E5 error code, which shall be defined as Freezer Compartment
Evaporator Out Sensor.

m EE system shall display F3E5: Freezer Compartment Evaporator Out Sensor, on the HMI
graphical display.

m EE system shall display F3E5, on the HMI seven segment display.

F3E6

m EE system shall have F3EG6 error code, which shall be defined as Refrigeration
Compartment Evaporator In Sensor.

m EE system shall display F3E6: Refrigeration Compartment Evaporator In Sensor, on the
HMI graphical display.

m EE system shall display F3EG, on the HMI seven segment display.

F4 - Heater & Air Flow

F4E1

m EE system shall have F4E1 error code, which shall be defined as Freezer Compartment or
Main Evaporator Heater.

m EE system shall display F4E1: Freezer Compartment or Main Evaporator Heater, on the
HMI graphical display.

m EE system shall display F4E1, on the HMI seven segment display.

F4E2

m EE system shall have F4E2 error code, which shall be defined as Refrigeration
Compartment Evaporator Heater.

m EE system shall display F4E2: Refrigeration Compartment Evaporator Heater, on the HMI
graphical display.

m EE system shall display F4E2, on the HMI seven segment display.

F4E3

m EE system shall have F4E3 error code, which shall be defined as Convertible
Compartment Evaporator Heater.

m EE system shall display F4E3: Convertible Compartment Evaporator Heater, on the HMI
graphical display.

m EE system shall display F4E3, on the HMI seven segment display.

F6 - Communication System

F6E1

m EE system shall have F6E1 error code, which shall be defined as Communication Failure
Between ACU 1 and HMI 1. System shall specify what are ACU 1 and HMI 1 and provide
that detail in the product service literature.

m EE system shall display F6E1: Comm Failure Between ‘ACU 1’ and ‘HMI 1’, on the HMI
graphical display. System shall display a descriptive name of ‘ACU 1’ and ‘HMI 1’ so that
the service person will be able to identify which modules are not communicating.

m EE system shall display F6E1, on the HMI seven segment display.

Button Press Duration Navigation Action m EE system shall display FAE1: Refrigeration Compartment or Main Evaporator Fan, on the
Short Confirm the step execution when in the step list navigation HMI graphical display.
P P 9 m EE system shall display FAE1, on the HMI seven segment display.
Short Increment speed when executing speed test FAEB
1st 3 seconds Back to step list, when executing a step m EE system shall have FAEB error code, which shall be defined as Damper 1. System shall
- specify what is Damper 1 and provide that detail in the product service literature.
5 seconds Return to main menu m EE system shall display FAEB: ‘Damper 1’, on the HMI graphical display. System shall
Short Decrement step display a descriptive name of the ‘Damper 1’ so that the service person will be able to
2nd 3 P Fost docrerment f identify which Damper to replace.
seconds ast decrement step m EE system shall display FAEB, on the HMI seven segment display.
Short Advance step HMI:
3rd .
3 seconds Fast advance step -
Ref Des From To Voltage Load/ Conditions
Component Temperature Resistance J1 PMVA Display
77°F (25°C) 10000 O +1.8% 148 J4B-1 J4B-3 12.7 VDC WIN VCC
Thermistor 36°F (2°C) 29500 Q +1.0% J4B-2 J4B-3 Signal WIN communication
0°F (-18°C) 86300 O + 1.8% J5-2 J5-1 12.7 VDC Stepper Motor
ERROR CODES: J5-3 J5-1 12.7 VDC Stepper Motor
1. Entry: Press and Hold Refrigerator Temperature button + Cubed Ice buttons for J5 J5-4 J5-1 12.7 VDC Stepper Motor
5 seconds.
2. Exit: Press and Hold Refrigerator Temperature button + Cubed Ice buttons for J5-5 J5-1 127 Vb Stepper Motor
5 seconds. J6-1 12.7VDC Water pad output
3. Reset Faults: Press and Hold Freezer button for 5 seconds. 6 J6-3 5VDC Water pad input
F Code DNG Fault Code Load J6-4 12.7 VvDC Water pad output
F3E1 RC Sensor J6-6 5VDC Water pad input
Sensors F3 F3E2 FC Sensor J8 J8-1 J8-2 12.7 VDC Dispenser heater
F3E5 Evap Sensor J9 Touch film
Heater & Air Flow F4 F4E1 Heater J11 12C debugger
Communication System F6 F6E1 Communication IMPORTANT: Electrostatic discharge may cause damage to machine control electronics.
- Refer to online Tech Sheet for additional information.
Motor/Drive System F7 F7E1 Compressor i .
Check for proper voltage by completing the following steps:
F10E1 Fan FC .
Actuators F10 1. Unplug product or disconnect power.
F10E11 RC Damper 2. Connect voltage measurement equipment to proper connectors.

3. Plug in product or reconnect power and confirm voltage reading.

4. Unplug product or disconnect power.
Wiring colors may vary based on when unit was manufactured.

Service Test - 10 Freezer Compartment (FC) Evaporator sensor

m Reads the current thermistor temperature in either °C or °F, depending on the state
the user has selected prior to entering service mode, and displays to the service
technician.

m If the result is higher than the maximum threshold value, should display OP (for Open
Circuit).

m If the result is higher than the minimum threshold value, it should display SH (for Short
Circuit).

m Threshold values must be component dependent.

m Displays measured temperature xxx in degrees °C or °F.

m The display will only show the relevant number of significant digits.

m The measurements shall be updated with the minimum time period that the normal
operation updates to measure.
NOTE: If the measurement is higher than the HOT limit, show SH (for Short Circuit) on the
display. If the measurement is lower than the COLD limit, show OP (for Open Circuit) on
the display.

Service Test - 12 Sensor Freezer Compartment (FC)

m Reads the current thermistor temperature in either °C or °F, depending on the state
the user has selected prior to entering service mode, and displays to the service
technician.

m [If the result is higher than the maximum threshold value, should display OP (for Open
Circuit).

m If the result is higher than the minimum threshold value, it should display SH (for Short
Circuit).

m Threshold values must be component dependent.

m Displays measured temperature xxx in degrees °C or °F.

m The display will only show the relevant number of significant digits.

m The measurements shall be updated with the minimum time period that the normal
operation updates to measure.

NOTE: If the measurement is higher than the HOT limit, show SH (for Short Circuit) on the
display. If the measurement is lower than the COLD limit, show OP (for Open Circuit) on
the display.

Service Test - 13 Sensor Refrigerator Compartment (RC)

m Reads the current thermistor temperature in either °C or °F, depending on the state
the user has selected prior to entering service mode, and displays to the service
technician.

m [If the result is higher than the maximum threshold value, should display OP (for Open
Circuit).

m If the result is higher than the minimum threshold value, it should display SH (for Short
Circuit).

m Threshold values must be component dependent.

m Displays measured temperature xxx in degrees °C or °F.

m The display will only show the relevant number of significant digits.

m The measurements shall be updated with the minimum time period that the normal
operation updates to measure.

NOTE: If the measurement is higher than the HOT limit, show SH (for Short Circuit) on the
display. If the measurement is lower than the COLD limit, show OP (for Open Circuit) on the
display.
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Service Test - 14 Ice maker sensor

m Reads the current thermistor temperature in either °C or °F, depending on the state
the user has selected prior to entering service mode, and displays to the service
technician.

m If the result is higher than the maximum threshold value, should display OP (for Open
Circuit).

m If the result is higher than the minimum threshold value, it should display SH (for Short
Circuit).

m Threshold values must be component dependent.

m Displays measured temperature xxx in degrees °C or °F.

m The display will only show the relevant number of significant digits.

m The measurements shall be updated with the minimum time period that the normal
operation updates to measure.

NOTE: If the measurement is higher than the HOT limit, show SH (for Short Circuit) on the
display. If the measurement is lower than the COLD limit, show OP (for Open Circuit) on the
display.
Service Test - 41 Door switch Freezer Compartment (FC)
m Polls the feedback signal state of the door switch.
m Displays the state of the door switch, the following designation shall be used.
m Ul shall display if Door is Open or Closed.
NOTE: The state shall be updated every 0.2 seconds.

Service Test - 42 Door switch Refrigerator Compartment (RC)
m Polls the feedback signal state of the door switch.
m Displays the state of the door switch, the following designation shall be used.
m Ul shall display if Door is Open or Closed.
NOTE: The state shall be updated every 0.2 seconds.

Service Test - 61 Defrost force Freezer Compartment (FC) defrost

m Entering the test, the display shows the forced defrost state of the unit in the
related compartment. Upon exiting Service Mode the forced defrost routine shall be
executed.

m Display shows “on” using the seven segment display to indicate that fan shall be ON.

Service Test - 70 Compressor
m Compressor will run at maximum speed.
m Display will indicate “on”, while the test is running.

Service Test - 71 Compressor
m Compressor will run at minimum speed.
m Display will indicate “on”, while the test is running.

Service Test - 72 Compressor cooling test

m For all configurations, run the compressor at 100%. For Single Evaporator Models After
entering, the compressor + condenser fan will be turned ON and will be turned OFF when
leaving the step.

m ON and will be turned OFF when leaving the step.

Service Test - 75 Compressor set speed compressor

m Compressor will run at the speed selected by the technician by the use of Enter Button
(HMI only) to increase speed. Shall have a fast increase mode with the rate of change, size
of the step change, being Project Specific. Shall not run at resonance frequencies defined
at Resonance Filter Parameters. Minimum and maximum value of compressor speed shall
follow compressor manager parameters.

m Change the speed of the compressor between 0 and the maximum compressor speed.
(Units are Hz for VCC Compressor) Upon pressing ENTER key the compressor activates
with the desired speed. This continues until the Step is exited and the compressor shuts
off.

Service Test - 80 Damper Refrigerator Compartment (RC)

m Runs continuous operation of the air baffle and polls the feedback signal of the air baffle
home position. Compartment fan shall also be turned on. If feedback is available and
functional or the damper doesn’t have feedback, HMI shall display the state of the damper
as Opening or Closing. If the feedback is available but not working, the HMI shall display
that damper is in Feedback Fault.

m HMI shall display the state of the damper as “oP” (Opening) or “CL” (Closing).

m If the feedback is available but not working, the HMI shall display “FF” which means the
damper is in Feedback Fault.

Service Test - 91 Freezer Compartment (FC) Light
m Turn on the lighting output for the specified load.
m Display will indicate “on” when turned on.
NOTE: Leaving this step will automatically turn the LEDs off if the timeout is not reached.

Service Test - 92 Refrigerator Compartment (RC) Light
m Turn on the lighting output for the specified load.
m Display will indicate “on” when turned on.
NOTE: Leaving this step will automatically turn the LEDs off if the timeout is not reached.

Service Test - 95 Light tower
m Turn on the lighting output for the specified load.
m Display will indicate “on” when turned on.
NOTE: Leaving this step will automatically turn the LEDs off if the timeout is not reached.

Service Test - 113 Fan Condenser Fan
m InTurns the fan to the ON state operating at 100% duty cycle.
m Display shows “on” using the seven segment display to indicate that fan shall be ON.

Service Test - 114 Fan Evaporator Fan
m InTurns the fan to the ON state operating at 100% duty cycle.
m Display shows “on” using the seven segment display to indicate that fan shall be ON.

Service Test - 131 Heater Defrost Freezer Compartment (FC) Heater

m Turn the heater to the ON state operating at 100% duty cycle.
NOTE: As a protection to the defrost system and to prevent thermofuse failure, the
technician shall be limited to running the defrost heaters for a maximum of 5 minutes.
Following this time duration the defrost heater shall transition to the OFF state.

m Display shows “on” using the seven segment display to indicate that heater is ON. If
display shows “oF” the heater is OFF.

Service Test - 139 Heater damper Refrigerator Compartment (RC) heater

m Turn the heater to the ON state operating at 100% duty cycle.
NOTE: As a protection to the defrost system and to prevent thermofuse failure, the
technician shall be limited to running the defrost heaters for a maximum of 5 minutes.
Following this time duration the defrost heater shall transition to the OFF state.

m Display shows “on” using the seven segment display to indicate that heater is ON.

Service Test - 143 Heater icemaker fill tube 1 heater
m Turn the heater to the ON state operating at 100% duty cycle.
m Display shows “on” using the seven segment display to indicate that heater is ON.

Service Test - 145 Heater dispenser heater
m Turn the heater to the ON state operating at 100% duty cycle.
m Display shows “on” using the seven segment display to indicate that heater is ON.

Service Test - 162 Water dispenser valve

m Turn the valve to the ON state. If the application has an Isolation Valve also turns the
isolation valve to ON state.
NOTE: As a protection to the water valve and prevent overfilling, the technician shall be
limited to running the valves for a maximum of 5 seconds. Following this time duration the
valve shall transition to the OFF state.

m Turn the valve to the ON state. Also turns isolation valve to ON state. “on” = ON state of
the water valves. If the valve timeout occurs, the valve and display will show: “oF” = OFF
state of the water valves. Note: As a protection to the water valves and prevent overfilling,
the valves will be limited to running for a maximum of 5 seconds. Following this time
duration the valves will move to the OFF state.

Service Test - 164 Ice maker water valve

m Turn the valve to the ON state. If the application has an Isolation Valve also turns the
isolation valve to ON state.

NOTE: As a protection to the water valve and prevent overfilling, the technician shall be
limited to running the valves for a maximum of 5 seconds. Following this time duration the
valve shall transition to the OFF state.

m Turn the valve to the ON state. Also turns isolation valve to ON state. “on” = ON state of
the water valves. If the valve timeout occurs, the valve and display will show: “oF” = OFF
state of the water valves. Note: As a protection to the water valves and prevent overfilling,
the valves will be limited to running for a maximum of 5 seconds. Following this time
duration the valves will move to the OFF state.

Service Test - 180 Ice maker
m Inside this step a technician forces the ice maker module to execute a homing and harvest

cycle:Display will indicate “on”, while the test is running.

m This step forces the ice maker module to execute a clockwise or counter clockwise
rotation. The ice maker switch must be turned “ON” and the ice box switch must be
depressed for the test to run. While running the display will show “on” and when the test is
done the display will show “oF”.

Service Test - 200 Ul LED All On Ul

m Light all LED indicators and Icons in all available Uls in the system.

NOTE: To protect boards, the step shall timeout after 30 seconds and return to the main
menu.

m Light all LED indicators and Icons on the User Interface.
NOTE: To protect boards, the step will timeout after 30 seconds and return to main menu.

Service Test - 240 Filter (Water Filtration capacity remaining in Gallons)

m Entering this Step allows the technician to read the remaining gallons left of usage of the
water filter. Gallons remaining will be subtracted from the parameter found in the
flashmap/settings file.

NOTE: The allowable range of this is from 0 to 999. The actual max value is found within
the flashmap/settings file.

m Entering this step displays the remaining gallons left of usage of the water filter.

Service Test - 242 Water filter days since last reset
m Entering this Step allows the technician to read the days since the filter reset key was
pressed by the user.

NOTE: The allowable range of this is from 0 to 999 days. If 999 days are reached this
number will be held until a reset occurs.

m Entering this step displays the days since the filter reset key was pressed by the user.

Service Test - 243 Filter water numbers of resets
[ Enterirfl this Step allows the technician to view how many times the user has reset their
water filter.

NOTE: The allowable range of this is from 0 to 999 resets. If 999 resets occurs. This
number will no longer be incremented.

m Entering this Step displays how many times the user has reset their water filter.

VOLTAGE TABLE
ACU | Connector Port | From To Voltage Conditions
P11 | P1-2 CONSTANT 115 VAC
P1 P12 | P1-2 CONSTANT 115 VAC
P14 | P1-2 SS COMPRESSOR 115 VAC
P21 | P1-2 FC LIGTH SWITH 115 VAC
P2 P2-4 | P1-2 RC LIGTH SWITH 115 VAC
115 VAC
P27 | P1-2 FC DEFROST HEATER 115 VAC
P3-3 | P1-2 ICE MAKER WATER VALVE 115 VAC
P3-3 | P12 ISOLATION VALVE 115 VAC
b3 P3-4 | P1-2 ISOLATION VALVE 115 VAC
P34 | P1-2 WATER DISPENSER VALVE 115 VAC
STEPPER A+, A- for PANTRY DAMPER
P37 | P38 | 120VAC (0C) | BeTOR 0 VAG B,
o P41 | P4-4 | 127VDC | POWER SUPPLY CH.1 12.7 VDC
P4-3 | COMMUNICATION | WIN DATA
RC THERMISTOR OUTPUT =
o P5-1 | P52 5VDC |45 VvDC-5 VDC MAXIMUM
FC EVAPORATOR THERMISTOR
P5-3 | PS5-4 S5VDC [ QUTPUT = 1.5 VDC-5 VDC MAXIMUM
FC EVAPORATOR FAN POWER SUPPLY
P8-6 | P8-4 12.7 VDC
n
8 FC EVAPORATOR FAN SIGNAL OUTPUT
m P8 P8-6 | P8-5 | 127VDC | _5\pc-12.7 vDC MAXIMUM
L
T COMPRESSOR’s VCC DRIVER SIGNAL
. P8-8 | P8-7 5 VDC-12.7 VDC MAXIMUM
EVAPORATOR FAN POWER SUPPLY
Po-1 | P9-3 oy
P9 12.7 VDC
po1 | pos EVAPORATOR FAN SIGNAL OUTPUT =
5 VDC-12.7 VDC MAXIMUM
P10-1 | P10-2 RC LED STRIP
12.7 VDC
B10 P10-4 | P10-5 FC LED STRIP
FC THERMISTOR OUTPUT =
P10-6 | P10-7 | 5VDC |4 5yDC-5 VDC MAXIMUM
STEPPER C-, C+ FOR DAMPER MOTOR
P11-1 | P11-2 ;
P11 12.7vDC | 12.7VDC
P11-4 | P11-5 AIR TOWER STRIP LED
FC ICE MAKER THERMISTOR OUTPUT
P70-11P70-2 | 5VDC | _3 5vDC-5 VDC MAXIMUM
ICE MAKER TAC SWITCH FOR MOTOR
P70-3 | P70-4 AN
STEPPER C-, C+ FOR ICE MAKER
P70 P70-5 | P70-6 MOTOR 12.7 VDC
12.7VBC o EPPER A+, A~ for PANTRY DAMPER
+, A- TOr
P70-8 | P70-9 MOTOR 12.7 VDC
700 | 708 STEPPER A+, A- for PANTRY DAMPER

MOTOR 12.7 VDC
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FOR SERVICE TECHNICIAN’S USE ONLY

Do Not Remove Or Destroy

Tech Sheet NOTE: This sheet contains important Technical Service Data
Block Diagram
| __P6 DC Output P
P6-1 (DC GND) | Internal Power Supply | (12V 112V 2) P9-1 DC Evap Fan
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(PS OUT 2) | | output 1 \ (GND) P9-3 L ;Em’) 8(GND)
——————— 4 |-12.7vDC (15W) L ]
P1 Output 2:
. - — — T — — . |T127VvDC (15W) P8 FREEMAN HMI
Line ] p| P1-1 (Line) ‘ F——— = — — — DC Condenser Fan <New Connectors Now Reflected in BD, Old Are Reversed Pinout (e.g.
Neutral | P1-2 (Neutral) | Mains Voltage ‘ (Analog Input 2) P8-1 @ J8-8 Replaced By J8-1)>
P1-3 (Neutral) Moncliroment (Analog GND) P8-2 [ — ¢ 1 (VCC) 3 (GND) .
SS | Measurement | Dispenser Heater
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Fiche technique

A L'USAGE DU TECHNICIEN SEULEMENT

REMARQUE : Cette fiche contient des données techniques importantes

Ne pas enlever ou détruire

A DANGER

4

Risque de choc électrique

Seul un technicien autorisé est habilité a effectuer des
mesures de tension aux fins de diagnostic.

Apreés avoir effectué des mesures de tension,
déconnecter la source de courant électrique avant
toute intervention.

Le non-respect de ces instructions peut causer un
décés ou un choc électrique.

k-

Risque de choc électrique

Déconnecter la source de courant électrique avant
I'entretien.

Replacer piéces et panneaux avant de faire la remise
en marche.

Le non-respect de ces instructions peut causer
un décés ou un choc électrique.

Mesures de tension - Information de sécurité

Lors des mesures de tension, observer les précautions
suivantes :

m Vérifier que les commandes sont a la position d'arrét

INFORMATION POUR ENTRETIEN (W11729966A)

1. L'aspiration du compresseur et les queues de charge ne doivent pas étre interverties sauf
si indiqué par le symbole *.

2. La charge de fluide frigorigéne doit étre appliquée au c6té haut seulement.

3. La machine a glagons et I’électrovanne d’eau ne sont pas des équipements d’origine sur
tous les modéles.

REMARQUE : Le programme de la machine a glagons doit étre lancé électriquement.
Ne pas tenter de démarrer manuellement le programme.

4. Le numéro de piéce est inscrit sur le composant.

*Les conditions normales d’exploitation sont atteintes lorsque les réglages d’air et de
température sont au milieu de leur intervalle, que le compartiment du réfrigérateur est entre
0 °Fa-5°F (-18 °C a -21 °C) et que I'appareil alterne allumé/éteint.

REMARQUE : Les mesures de puissance et de pression varient, car elles dépendent de I’état
de I'appareil, par exemple le givrage de I’évaporateur, I'état du condenseur, le programme de
dégivrage, le délai pour atteindre la température de consigne et I'usage du client.

Données de performance *(conditions normales d’exploitation)
Pression du circuit (PSI)
AMB Puissance Coté haut | Coté bas
Série VEM
70 °F (21 °C) 60 +15 116 £ 10 -6a2
90 °F (32 °C) 111 £15 96 + 10 -5a2
110 °F (43 °C) 139 +15 -4a0
EMBRACO
TUYAU REFOULEMENT
TUYAU D'ASPIRATION
l
o—————

o

TUYAU DE TRAITEMENT

Série VEM

2. La commande s’affichera pour confirmer I’acces au mode du test d’entretien.

3. Le mode opérationnel de test d’entretien est actif et les tests de diagnostic sont
réalisables (voir le manuel technique pour obtenir plus de détails (voir le manuel
technique pour obtenir plus de détails). Pour quitter le mode de test d’entretien, appuyer
sur le bouton Filter Reset (réinitialisation du filtre) pendant 3 secondes.

Bouton Durée de la presse Action de navigation
yre Courte Accéder au mode de commande manuel
5 secondes Désengager I’entretien
2¢ 3 secondes Accéder au mode d’affichage de la version du logiciel
g0 Courte Accéder au mode de défaillances
5 secondes Réinitialiser les défaillances

Tableau des piéces électriques réparables (piéces par pied cube)

Appuyer sur le premier bouton sélectionné pendant une courte durée pour passer en
mode de commande manuelle. Utiliser les éléments suivants pour naviguer en mode de
commande manuelle :

Bouton Durée de la presse Action de navigation
Courte Confirmer I’exécutioln qe I’étapellors de la navigation dans
a liste des étapes
1re Courte Augmentation de la vitesse lors de I'exécution du test de vitesse
3 secondes Retour a la liste des étapes, lors de I’exécution d’une étape
5 secondes Retour au menu principal
g0 Courte Revenir aux étapes précédentes
3 secondes Revenir rapidement aux étapes précédentes
g0 Courte Avancer dans les étapes
3 secondes Avancer rapidement dans les étapes
Composant Température Résistance
77 °F (25 °C) 100000 +1,8 %
Thermistance 36 °F (2 °C) 295000 +1,0%
0 °F (-18 °C) 863000 +1,8%

CODES D’ANOMALIES :

1. Entrer : Maintenir enfoncées les touches de température du réfrigérateur et de glagons
pendant 5 secondes.

2. Quitter : Maintenir enfoncées les touches de température du réfrigérateur et de glagons
pendant 5 secondes.

3. Réinitialisation aux valeurs par défaut : Maintenir le bouton Congélateur enfoncé

afin que I'appareil ne se mette pas en marche lors de Piéces réparables 29 pi® | Puissance (W) | Résistance (Q) pendant 5 secondes.
la mise sous tension. 115V a 127 V/60 Hz Code FDNG Code d’anomalie Charge
m Ménager un espace adéquat libre de toute obstruction
pour I'exécution des mesures de tension. Compresseur VEMX11C F3ET Capteur du RF
m Maintenir toute personne présente a distance de Bobinages de fonctionnement - 8,1a77 °F (25 °C) Capteurs F3 F3E2 Capteur du CG
I'appareil pour éviter tout risque de blessure. Bobinages de démarrage - 8,177 °F (25 °C) F3E5 Capteur évap.
m Toujours utiliser les instruments et outils de test appropriés. Dispositi S i -
positif de démarrage, surcharge \oir la remarque 4 Eléments chauffants et oy
m Apreés les mesures de tension, veiller a toujours déconnecter fonch or | circulation d’air F4 FAET Elément chauffant
la source de courant électrique avant toute intervention. Condensateur de fonctionnement oir [a remarque 4 : — —
(si présent) Systeme de communication F6 F6E1 Communication
PR . Thermistance \Voir la remarque 4 2,7Kav77°F Systeme moteur/
Spécifications des composants 25°C) entrainement F7 F7E1 Compresseur
Composant Spécifications pour toutes les pieces - 115 V CA/60 Hz sauf Commande principale (panneau arriére) | Voir la remarque 4 F10E1 Ventilateur du
mention contraire Interface utilisateur Voir la remarque 4 Actionneurs F10 congélateur
A e Déflecteur d’air électrique Voir la remarque 4 4 F10E11 Clapet RF
BTU/h BTU/h 563-618 Dégivrage adaptatif* (en option) Voir la remarque 4 F3 - Capteurs
W 90,9 W a852WwW - - - N o oo F3E1
Intensité rotor bloqué 78A Elément chauffant de degivrage Vo la remarque 4 101157 105 i(gséé; 7R m Le systéme EE doit avoir le code d’erreur F3E1, qui est défini comme étant le capteur
— : 9 . . - ' de température du compartiment de réfrigération.
Compresseur Intensité a pleine charge 0,9A Ventilateur de I'évaporateur Voir laremarque 4 4,2 m Le systéme EE doit afficher F3E1 : Refrigeration Compartment Temperature Sensor (Capteur
Résistance du bobinage plein 26,2 O (aucun bobinage de Ventilateur du condensateur Voir la remarque 4 16436 de température du compartiment de réfrigération), sur I'écran graphique de I'lHM.

démarrage pour V CC)

Résistance des bobinages S. 0.
au démarrage

Durée maximale de fermeture 10 secondes

Commande électrique

du clapet Plage de température -30°Ca45°C
TR/MIN 333 pps
Moteur & condenseur Rotation

Sens horaire

REMARQUE : Les pales (face a la plaque signalétique)

du ventilateur doivent TR/MIN 1500
étre complétement
enfoncées sur I'arbre . .
soit bon.
: Rotation Sens antihoraire
Moteur du ventilateur | (face a la plaque signalétique)
de I’évaporateur du TR/MIN 3 450
réfrigérateur -
W 42WA12,7V CC
Elément chauffant w 103+5% W
de I’evapgrateur du Résistance 125+5% Q
congélateur
Commandes
Carte de commande Tension 120+ 10 % V CA
Température Résistance
. 77 °F (25 °C) 2,69 kQ
Thermistance
36 °F (2,2 °C) 7,83 kQ
0 °F (-18 °C) 22,77 kQ
Type Interrupteur mécanique
Contacteur d’éclairage 8A 250V CA (UL et CUL)
V/A 8 A125V CA (UL et CUL)
6 A250V CA

Glacons et eau

110a127 VCA

Vanne d’eau bivoie w 50/60 Hz 20 W

1104127V CA

Vanne d’isolement W 50/60 Hz 20 W

**Numéro de piece de la source principale

CARACTERISTIQUES DE LA COMMANDE ELECTRONIQUE

Linterface utilisateur des commandes du distributeur prend en charge le refroidissement du produit
et le systéme de distribution. Les diagnostics de refroidissement s’effectuent en premier (voir cette
page), suivis des diagnostics de distribution (voir au dos de cette page). La partie refroidissement de
la commande électronique de cet appareil prend en charge de fagon indépendante les températures
du réfrigérateur et du congélateur, retarde le fonctionnement du ventilateur de I’évaporateur et fait
fonctionner par impulsions I'élément chauffant de dégivrage. Les caractéristiques de mise en marche
en retard du ventilateur et d’impulsion de dégivrage sont commandées de la fagon suivante :

1. Retard du ventilateur de I’évaporateur — La commande électronique retarde le ventilateur de

I’évaporateur de 5 secondes aprés que le compresseur se soit mis en marche, et le ventilateur
de I'’évaporateur continue de fonctionner 5 secondes apres que le compresseur se soit éteint.

2. Chaleur de dégivrage en continu : pendant le programme de dégivrage, I'élément chauffe
en permanence.

MODE DE DIAGNOSTIC D’ENTRETIEN :

Les fonctions du test d’entretien sont exécutées en utilisant I'afficheur et les touches de
réglage de la température du réfrigérateur. Accéder au mode de test d’entretien en effectuant
la séquence d’événements suivante :

1. Appuyer brievement sur les 3 boutons du clavier, trois fois : 1,2,3; 1,2,3; 1,2,3.

REMARQUE : Les 3 boutons du clavier sélectionnés doivent étre appuyés consécutivement
et dans les 8 secondes.

m Le systéme EE doit afficher F3E1 sur I’écran a sept segments de I'lHM.

F3E2

m Le systéme EE doit avoir le code d’erreur F3E2, qui est défini comme étant le capteur
de température du compartiment de congélation.

m Le systéeme EE doit afficher F3E2 : Refrigeration Compartment Temperature Sensor (Capteur
de température du compartiment de congélation), sur I’écran graphique de I'lHM.

m Le systéme EE doit afficher F3E2 sur I’écran a sept segments de I'lHM.

F3E3

m Le systéme EE doit avoir le code d’erreur F3E3, qui est défini comme étant le capteur
de température du compartiment convertible.

m Le systéme EE doit afficher F3E3 : Convertible Compartment Temperature Sensor (Capteur
de température du compartiment convertible), sur I’écran graphique de I'lHM.

m Le systéme EE doit afficher F3E3 sur I’écran a sept segments de I'lHM.

F3E4

m Le systéme EE doit avoir le code d’erreur F3E4, qui est défini comme étant le capteur
d’entrée du compartiment du congélateur ou de I'évaporateur principal.

m Le systéme EE doit afficher F3E4 : Freezer Compartment or Main Evaporator In Sensor
(Capteur d’entrée du compartiment du congélateur ou de I’évaporateur principal), sur
I’écran graphique de I'lHM.

m Le systéme EE doit afficher F3E4 sur I’écran a sept segments de I'lHM.

F3E5

m Le systéme EE doit avoir le code d’erreur F3E5, qui est défini comme étant le capteur
de sortie de I’évaporateur du compartiment du congélateur.

m Le systéeme EE doit afficher F3E5 : Freezer Compartment Evaporator Out Sensor (Capteur de
sortie de I'évaporateur du compartiment du congélateur), sur I'écran graphique de I'lHM.

m Le systéme EE doit afficher F3E5 sur I’écran a sept segments de I'lHM.

F3E6

m Le systéme EE doit avoir le code d’erreur F3EB, qui est défini comme étant le capteur
d’entrée de I’évaporateur du compartiment du réfrigérateur.

m Le systéme EE doit afficher F3E6 : Refrigeration Compartment Temperature Sensor
(Capteur d’entrée de I’évaporateur du compartiment du réfrigérateur), sur I’écran
graphique de I'lHM.

m Le systéme EE doit afficher F3E6 sur I’écran a sept segments de I'lHM.

F4 - Eléments chauffants et circulation d’air

F4E1

m Le systéme EE doit avoir le code d’erreur F4E1, qui est défini comme étant I’élément
chauffant du compartiment du congélateur ou de I’évaporateur principal.

m Le systéme EE doit afficher F4E1 : Freezer Compartment or Main Evaporator Heater
(Elément chauffant du compartiment du congélateur ou de I’évaporateur principal), sur
I’écran graphique de I'lHM.

m Le systéme EE doit afficher FAE1 sur I’écran a sept segments de I'lHM.

F4E2

m Le systéme EE doit avoir le code d’erreur FAE2, qui est défini comme étant I'élément
chauffant de I’évaporateur du compartiment du refrigérateur. i

m Le systéme EE doit afficher F4E2 : Refrigeration Compartment Evaporator Heater (Elément
Ic,zmi\L/llffant de I'évaporateur du compartiment du réfrigerateur), sur I’écran graphique de

m Le systéme EE doit afficher FAE2 sur I’écran a sept segments de I'lHM.

F4E3

m Le systéme EE doit avoir le code d’erreur FAE3, qui est défini comme étant I’élément
chauffant de I’évaporateur du compartiment convertible. )

m Le systeme EE doit afficher F4E3 : Convertible Compartment Evaporator Heater (Elément
chauffant de I'évaporateur du compartiment convertible), sur I’écran graphique de I'lHM.

m Le systéme EE doit afficher FAE3 sur I’écran a sept segments de I'lHM.

F6 — Systéme de communication

F6E1

m Le systéme EE doit avoir le code d’erreur F6E1, qui est défini comme une défaillance de
communication entre le MCA 1 et 'lHM 1. Le systéme doit spécifier ce que sont le MCA 1
et 'HMI 1 et fournir ces détails dans la documentation d’entretien du produit.

m Le systéme EE doit afficher FBE1 : Comm Failure Between ‘ACU 1’ and ‘HMI 1’ (Probleme
de communication entre le MCA 1 et I'lHM 1), sur I’écran graphique de I'lHM. Le systeme
doit afficher un nom descriptif des « MCA 1 » et « IHM 1 » afin que le technicien puisse
identifier les modules qui ne communiquent pas.

m Le systéme EE doit afficher FGE1 sur I’écran a sept segments de I'lHM.

F7 - Systéme moteur/entrainement

F7E1

m Le systéme CC doit avoir le code d’erreur F7E1, qui est défini comme étant le
compresseur non fonctionnel.

m Le systéme EE doit afficher F7E1 : Compressor Not Functioning (Compresseur non
fonctionnel), sur I’écran graphique de I'lHM.

m Le systéme EE doit afficher F7E1 sur I’écran a sept segments de I'lHM.

FA - Actionneurs

FAE1

m Le systéme EE doit avoir le code d’erreur FAE1, qui est défini comme étant le ventilateur
du compartiment du congélateur ou de I’évaporateur principal.

m Le systéme EE doit afficher FAE1 : Refrigeration Compartment or Main Evaporator Fan
(Ventilateur du compartiment de réfrigération ou de I’évaporateur principal), sur I’écran
graphique de I'lHM.

m Le systéme EE doit afficher FAE1 sur I’écran a sept segments de I'lHM.

FAEB

m Le systéme EE doit avoir un code d’erreur FAEB, qui est défini comme étant le clapet 1.
Le systeme doit spécifier ce qu’est le clapet 1 et fournir ce détail dans la documentation
d’entretien du produit.

m Le systéme EE doit afficher FAEB : ‘Damper 1’ (Clapet 1), sur I’écran graphique de I'lHM.
Le systeme doit afficher un nom descriptif du « Clapet 1 » afin que le technicien puisse
identifier le clapet a remplacer.

m Le systéme EE doit afficher FAEB sur I’écran a sept segments de I'lHM.

IHM :
Tension Charge/conditions
Ji Affichage PMVA
4B J4B-1 J4B-3 12,7V CC V CC WIN
J4B-2 J4B-3 Signal Communication WIN
J5-2 J5-1 12,7V CC Moteur pas-a-pas
5 J5-3 J5-1 12,7V CC Moteur pas-a-pas
J5-4 J5-1 12,7V CC Moteur pas-a-pas
J5-5 J5-1 12,7V CC Moteur pas-a-pas
Sortie de la plaque de
J6-1 12,7V CC distribution d’eau
Entrée de la plaque de
6 J6-3 5V CC distribution d’eau
~ Sortie de la plaque de
J6-4 12,7V CC distribution d’eau
Entrée de la plaque de
J6-6 5Vee distribution d’eau
J8 J8-1 J8-2 12,7V CC Distributeur du réchauffeur
J9 Film tactile
J11 Débogueur 12C

IMPORTANT : Une décharge d’électricité statique peut causer des dommages aux circuits
électroniques. Pour plus d’informations, consulter la fiche technique du produit en ligne.

Vérifier que la tension est correcte en effectuant les étapes suivantes :

1. Débrancher le produit ou couper la source de courant électrique.

2. Brancher I'outil de mesure de la tension aux bons connecteurs.

3. Brancher le produit ou reconnecter la source de courant électrique et vérifier la tension.

4. Débrancher le produit ou couper la source de courant électrique.
Les couleurs des conducteurs peuvent varier selon la date de fabrication de I'appareil.

Test d’entretien — 10 : Capteur de I’évaporateur du compartiment du congélateur (CG)

m Lire la température actuelle de la thermistance en °C ou en °F, en fonction de I'état sélectionné
par I'utilisateur avant d’accéder dans le mode d’entretien, et la présenter au technicien.

m Si le résultat est supérieur a la valeur maximale du seuil, I’écran doit afficher OP (circuit
ouvert).

m Si le résultat est supérieur a la valeur minimale du seuil, I’écran doit afficher SH (court-
circuit).

m Les valeurs seuils doivent dépendre des composants.

m Affiche la température mesurée xxx en degrés °C ou °F.

m L’écran n’affiche que le nombre de chiffres significatifs correspondant.

m Les mesures sont mises a jour selon la période minimale utilisée pendant le
fonctionnement normal.
REMARQUE : Si la mesure est supérieure a la limite de chaleur maximale, I’écran affiche
SH (court-circuit). Si la mesure est inférieure a la limite de chaleur minimale, I’écran affiche
OP (circuit ouvert).

Test d’entretien — 12 Capteur du compartiment du congélateur (CG)

m Lire la température actuelle de la thermistance en °C ou en °F, en fonction de I'état sélectionné
par I'utilisateur avant d’accéder dans le mode d’entretien, et la présenter au technicien.

m Si le résultat est supérieur a la valeur maximale du seuil, I'écran doit afficher OP (circuit
ouvert).

m Si le résultat est supérieur a la valeur minimale du seuil, I'écran doit afficher SH (court-
circuit).

m Les valeurs seuils doivent dépendre des composants.

m Affiche la température mesurée xxx en degrés °C ou °F.

m L’écran n’affiche que le nombre de chiffres significatifs correspondant.

m Les mesures sont mises a jour selon la période minimale utilisée pendant le
fonctionnement normal.
REMARQUE : Si la mesure est supérieure a la limite de chaleur maximale, I’écran affiche
SH (court-circuit). Si la mesure est inférieure a la limite de chaleur minimale, I’écran affiche
OP (circuit ouvert).
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Test d’entretien — 13 Capteur du compartiment du réfrigérateur [RF])

m Lire la température actuelle de la thermistance en °C ou en °F, en fonction de I'état
sélectionné par I'utilisateur avant d’accéder dans le mode d’entretien, et la présenter au
technicien.

m Si le résultat est supérieur a la valeur maximale du seuil, I’écran doit afficher OP (circuit
ouvert).

m Si le résultat est supérieur a la valeur minimale du seuil, I’écran doit afficher SH (court-
circuit).

m Les valeurs seuils doivent dépendre des composants.

m Affiche la température mesurée xxx en degrés °C ou °F.

m L'écran n’affiche que le nombre de chiffres significatifs correspondant.

m Les mesures sont mises a jour selon la période minimale utilisée pendant le
fonctionnement normal.

REMARQUE : Si la mesure est supérieure a la limite de chaleur maximale, I’écran affiche SH
(court-circuit). Si la mesure est inférieure a la limite de chaleur minimale, I’écran affiche OP
(circuit ouvert).

Test d’entretien - 14 Capteur de la machine a glacons

m Lire la température actuelle de la thermistance en °C ou en °F, en fonction de I'état
sélectionné par I'utilisateur avant d’accéder dans le mode d’entretien, et la présenter au
technicien.

m Si le résultat est supérieur a la valeur maximale du seuil, I’écran doit afficher OP (circuit
ouvert).

m Si le résultat est supérieur a la valeur minimale du seuil, I’écran doit afficher SH (court-
circuit).

m Les valeurs seuils doivent dépendre des composants.

m Affiche la température mesurée xxx en degrés °C ou °F.

m L’écran n’affiche que le nombre de chiffres significatifs correspondant.

m Les mesures sont mises a jour selon la période minimale utilisée pendant le
fonctionnement normal.

REMARQUE : Si la mesure est supérieure a la limite de chaleur maximale, I’écran affiche SH
(court-circuit). Si la mesure est inférieure a la limite de chaleur minimale, I’écran affiche OP
(circuit ouvert).

Test d’entretien - 41 Commutateur de porte du compartiment du congélateur (CG)
m Interroge I'état du signal de retour du commutateur de porte.
m Affiche I’état du commutateur de porte, la désignation suivante doit étre utilisée.
m L'IU doit indiquer si la porte est ouverte ou fermée.
REMARQUE : L'état doit s’actualiser chaque 0,2 seconde.

Test d’entretien - 42 Commutateur de porte du compartiment du réfrigérateur [RF])
m Interroge I'état du signal de retour du commutateur de porte.
m Affiche I’état du commutateur de porte, la désignation suivante doit étre utilisée.
m L'IU doit indiquer si la porte est ouverte ou fermée.
REMARQUE : L'état doit s’actualiser chaque 0,2 seconde.

Test d’entretien — 61 Dégivrage forcé du compartiment du congélateur (CG)

m En entrant dans le test, I’écran affiche I’état de dégivrage forcé de I'appareil pour le
compartiment concerné. En quittant le mode d’entretien, la procédure de dégivrage forcé
s’exécute.

m L’affichage indique « on » (activé) a I'aide de I’affichage a sept segments pour indiquer que
le ventilateur doit étre activé.

Test d’entretien - 70 Compresseur
m Le compresseur fonctionne a la vitesse maximale.
m L’affichage indique « on » (marche) pendant que le test est en cours.

Test d’entretien - 71 Compresseur
m Le compresseur fonctionne a la vitesse minimum.
m L'affichage indique « on » (marche) pendant que le test est en cours.

Test d’entretien — 72 Test de refroidissement du compresseur

m Pour toutes les configurations, le compresseur fonctionne a 100 %. Pour les modeles a
évaporateur simple : Aprés avoir accédé a ce mode, le compresseur et le ventilateur du
condenseur.

m s’allument et s’éteignent apres avoir quitté cette étape.

Test d’entretien — 75 Réglages de la vitesse du compresseur

m Le compresseur fonctionnera a la vitesse sélectionnée par le technicien en utilisant la
touche Enter (Entrée) (IHM seulement) pour augmenter la vitesse. Doit avoir un mode
d’augmentation rapide avec le taux de changement, la taille du changement de pas, étant
spécifique au projet. Ne doit pas fonctionner aux fréquences de résonance définies dans
les parameétres du filtre de résonance. Les valeurs minimales et maximales de la vitesse du
compresseur doivent étre conformes aux parametres du gestionnaire du compresseur.

m Modifier la vitesse du compresseur entre 0 et la vitesse maximale du compresseur. (Les
unités sont des Hz pour le compresseur en V CC) En appuyant sur la touche ENTER
(ENTREE), le compresseur s’active a la vitesse désirée. Cette opération se poursuit jusqu’a
ce que I'on quitte I'étape et que le compresseur s’arréte.

Test d’entretien — 80 Clapet du compartiment du réfrigérateur (RF)

m Fait fonctionner le diffuseur d’air en continu et interroge le signal de retour de la position
initiale du diffuseur d’air. Le ventilateur du compartiment doit aussi étre activé. Si la
rétroaction est disponible et fonctionnelle ou si le clapet n’a pas de rétroaction, I'lHM doit
afficher I’état du clapet en tant qu’ouverture ou fermeture. Si la rétroaction est disponible
mais ne fonctionne pas, I'lHM doit afficher que le clapet est en défaut de rétroaction.

m L’IHM doit afficher I'état du clapet comme « oP » (ouverture) ou « CL » (fermeture).

m Si la rétroaction est disponible mais ne fonctionne pas, I'lHM doit afficher « FF », ce qui
signifie que le clapet est en défaillance de rétroaction.

Test d’entretien - 91 Eclairage du compartiment du congélateur (CG)

m Allume la sortie d’éclairage pour la charge spécifiée.

m L’écran indique « on » (activé) lorsqu’il est allumé.
REMARQUE : En quittant cette étape, les DEL s’éteindront automatiquement si le délai
n’est pas atteint.

Test d’entretien - 92 Eclairage du compartiment du réfrigérateur (RF)

m Allume la sortie d’éclairage pour la charge spécifiée.

m L’écran indique « on » (activé) lorsqu’il est allumé.
REMARQUE : En quittant cette étape, les DEL s’éteindront automatiquement si le délai
n’est pas atteint.

Test d’entretien - 95 Eclairage de la tour

m Allume la sortie d’éclairage pour la charge spécifiée.

m L’écran indique « on » (activé) lorsqu’il est allumé.
REMARQUE : En quittant cette étape, les DEL s’éteindront automatiquement si le délai
n’est pas atteint.

Test d’entretien - 113 Ventilateur du condenseur

m Fait passer le ventilateur a I’état de marche en le faisant fonctionner a un taux d’utilisation
de 100 %.

m L’affichage indique « on » (activé) a Iaide de I'affichage a sept segments pour indiquer que
le ventilateur doit étre activé.

Test d’entretien — 114 Ventilateur de I’évaporateur

m Fait passer le ventilateur a I’état de marche en le faisant fonctionner a un taux d’utilisation
de 100 %.

m L’affichage indique « on » (activé) a I'aide de I'affichage a sept segments pour indiquer que
le ventilateur doit étre activé.

Test d’entretien - 131 Elément chauffant de dégivrage du compartiment du congélateur

(CG)

m Met I’élément chauffant en état de marche en le faisant fonctionner a un taux d’utilisation
de 100 %.
REMARQUE : Afin de protéger le systéme de dégivrage et d’éviter une défaillance du
fusible thermique, le technicien ne doit pas faire fonctionner I’élément chauffant de
dégivrage pendant plus de 5 minutes. Apres ce laps de temps, I’élément chauffant de
dégivrage passe a |'état d’arrét.

m L’affichage indique « on » (activé) a I’aide de I'affichage a sept segments pour indiquer que
I’élément chauffant est activé. Si I'écran affiche « oF », I’élément chauffant est éteint.

Test d’entretien — 139 Elément chauffant du clapet du compartiment du réfrigérateur

(RF)

m Met I’élément chauffant en état de marche en le faisant fonctionner a un taux d’utilisation
de 100 %.
REMARQUE : Afin de protéger le systéeme de dégivrage et d’éviter une défaillance du
fusible thermique, le technicien ne doit pas faire fonctionner I’élément chauffant de
dégivrage pendant plus de 5 minutes. Apres ce laps de temps, I’élément chauffant de
dégivrage passe a |'état d’arrét.

m L’affichage indique « on » (activé) a I’aide de I'affichage a sept segments pour indiquer que
I’élément chauffant est activé.

Test d’entretien — 143 Elément chauffant du tube de remplissage de la machine a

glacons 1

m Met I’élément chauffant en état de marche en le faisant fonctionner a un taux d’utilisation
de 100 %.

m L’affichage indique « on » (activé) a I’aide de I'affichage a sept segments pour indiquer que
I’élément chauffant est activé.

Test d’entretien - 145 Elément chauffant du distributeur

m Met I’élément chauffant en état de marche en le faisant fonctionner a un taux d’utilisation
de 100 %.

m L’affichage indique « on » (activé) a I'aide de I’affichage a sept segments pour indiquer que
I’élément chauffant est activé.

Test d’entretien - 162 Vanne de distribution d’eau

m Met la vanne en position de marche. Si I’'application dispose d’une vanne d’isolement,
cette derniére est aussi activée.

REMARQUE : Afin de protéger la vanne d’eau et d’éviter tout débordement, le technicien
ne doit pas faire fonctionner les vannes pendant plus de 5 secondes. Aprés ce laps de
temps, la vanne passe a I'état d’arrét.

m Met la vanne en position de marche. Met aussi la vanne d’isolement en position ON
(activée). « on » = état d’activation des vannes d’eau. Si le délai d’attente de la vanne se
produit, la vanne et I’écran affichent : « oF » = état de désactivation des vannes d’eau.
Remarque : Afin de protéger les vannes d’eau et d’éviter tout débordement, les vannes
ne fonctionneront pas pendant plus de 5 secondes. Aprés ce laps de temps, les vannes

passent a I’état de désactivation.

Test d’entretien — 164 Valve d’eau de la machine a glacons

m Met la vanne en position de marche. Si I'application dispose d’une vanne d’isolement,
cette derniére est aussi activée.

REMARQUE : Afin de protéger la vanne d’eau et d’éviter tout débordement, le technicien
ne doit pas faire fonctionner les vannes pendant plus de 5 secondes. Aprés ce laps de
temps, la vanne passe a I'état d’arrét.

m Met la vanne en position de marche. Met aussi la vanne d’isolement en position ON
(activée). « on » = état d’activation des vannes d’eau. Si le délai d’attente de la vanne se
produit, la vanne et I’écran affichent : « oF » = état de désactivation des vannes d’eau.
Remarque : Afin de protéger les vannes d’eau et d’éviter tout débordement, les vannes
ne fonctionneront pas pendant plus de 5 secondes. Aprés ce laps de temps, les vannes
passent a I’état de désactivation.

Test d’entretien - 180 Machine a glacons

m Pendant cette étape, le technicien force le module de fabrication de glace a exécuter un
cycle de repérage et de récolte : I'affichage indique « on » (marche) pendant que le test est
en cours.

m Cette étape force le module de fabrication de glagons a exécuter une rotation dans le sens
des aiguilles d’une montre ou dans le sens inverse. Le contacteur de la machine a glagons
doit étre mis sur « ON » (MARCHE) et le commutateur du bac a glacons doit étre enfoncé
pour que le test fonctionne. Pendant le test, I'écran affiche « on » (activé) et lorsque le test
est terminé, I'écran affiche « oF » (désactivé).

Test d’entretien — 200 Activation de toutes les DEL de I'lU

m Allume tous les témoins a DEL et icbnes de toutes les IU disponibles dans le systéme.
REMARQUE : Pour protéger les cartes, I’étape doit s’arréter au bout de 30 secondes et
revenir au menu principal.

m Allume tous les témoins a DEL et les icones de I'interface utilisateur.
REMARQUE : Pour protéger les cartes, I’étape s’arréte au bout de 30 secondes et revient
au menu principal.

Test d’entretien — 240 Filtre (capacité de filtration restante en gallons)

m L'acces a cette étape permet au technicien de connaitre le nombre de gallons restants
pour I'utilisation du filtre a eau. Les gallons restants seront soustraits du parametre trouvé
dans le fichier flashmap/settings.

REMARQUE : La plage autorisée est comprise entre 0 et 999. La valeur maximale réelle
se trouve dans le fichier flashmap/settings.

m L’acces a cette étape affiche le nombre de gallons restants pour I'utilisation du filtre a
eau.

Test d’entretien — 242 Nombre de jours du filtre a eau depuis la derniére réinitialisation
m L’acces a cette étape permet au technicien de connaitre le nombre de jours écoulés
depuis que I'utilisateur a appuyé sur la touche de réinitialisation du filtre.
REMARQUE : La plage autorisée est comprise entre 0 et 999 jours. Si les 999 jours sont
atteints, ce nombre sera maintenu jusqu’a ce qu’une réinitialisation ait lieu.

m L’acces a cette étape affiche le nombre de jours écoulés depuis que I'utilisateur a appuyé
sur la touche de réinitialisation du filtre.
Test d’entretien — 243 Nombre de réinitialisations du filtre a eau

m L’acces a cette étape permet au technicien de voir combien de fois I'utilisateur a
réinitialisé son filtre a eau.

REMARQUE : La plage autorisée est comprise entre 0 et 999 réinitialisations. Si 999
réinitialisations sont atteintes, ce nombre ne sera plus augmenté.

m L’acces a cette étape affiche le nombre de fois ou I'utilisateur a réinitialisé le filtre a eau.

TABLEAU DE TENSIONS

MCA Port de De A Tension Conditions
connexion
P1-1 | P1-2 115V CA CONSTANT
P1 P1-2 | P1-2 115 V CA CONSTANT
P1-4 | P1-2 COMPRESSEUR SS 115V CA
p2-1 | P1-2 INTERRUP ECLAIR CG 115V CA
P2 P2-4 | P1-2 INTERRUP ECLAIR RF 115V CA
po7 | P12 ELEMENT CHAUFFANT DE DEGIVRAGE
11SVCA | cg115VCA
P3-3 | p1o VANNEAU D’EAU DE LA MACHINE
A GLACONS 115V CA
P3-3 | P1-2 VANNE D’ISOLEMENT 115V CA
P3-4 | P1-2 VANNE D’ISOLEMENT 115V CA
P3 p3a | P12 VANNE DE DISTRIBUTION D’EAU
115V CA
120V CA PAS-A-PAS A+, A- POUR MOTEUR DU
P3-7 | P3-8 CLAPET DE GARDE-MANGER 120 V CA
(C0)
(CC)
o4 P4-1 | P4-4 | 12,7V CC | ALIMENTATION CH.1 12,7V CC
P4-3 | COMMUNICATION | DONNEES WIN
SORTIE DE LA THERMISTANCE RF =
P5-1 | P5-2 5V CC 15 A5V CC MAX
PS5 SORTIE DE LA THERMISTANCE DE
P5-3 | P5-4 5V CC ’EVAPORATEUR CG =1,5A5V CC
MAX
Ps-6 | Pga ALIMENTATION DU VENTILATEUR
D’EVAPORATION CG 12,7 V CC
2 SORTIE DU SIGNAL DU VENTILATEUR
m P8 P8-6 | P8-5 | 12,7VCC | DELEVAPORATEURCG=5A12,7V
2 CC MAX
T Y
= ps-s | ps-7 SIGNAL D’ENTRAINEMENT V CC DU
COMPRESSEUR 5 A 12,7 V CC MAX
po-1 | po-s ALIMENTATION DU VENTILATEUR
D’EVAPORATION 12,7 V CC
P9 12,7V CC | SORTIE DU SIGNAL DU VENTILATEUR
P9-1 | P9-2 DE L’EVAPORATEUR =5 A 12,7V CC
MAX
P10-1 | P10-2 BANDE DEL RF
12,7V CC
P10 P10-4 | P10-5 BANDE DEL CG
SORTIE DE LA THERMISTANCE CG =
P10-6 | P10-7 5V CC 15 A5V CC MAX
P11-1 | P11-2 PAS-A-PAS C-, C+ POUR LE MOTEUR
P11 12,7V CC DU CLAPET 12,7V CC
P11-4 | P11-5 BANDE DE DEL DE LA TOUR D’AIR
SORTIE DE LA THERMISTANCE DE
P70-1 | P70-2 5V CC LA MACHINE A GLACONS CG =1,5A
5V CC MAX
INTERRUPTEUR TAC DE LA MACHINE
P70-3 | P70-4 A GLACONS POUR LA RETROACTION
DU MOTEUR
PAS-A-PAS C-, C+ POUR LE MOTEUR
P70 P70-5 P70-6 DE LA MACHINE A GLAGCONS 12,7 V CC
12,7V CC [ pAS-A-PAS A+, A- POUR LE MOTEUR
P70-8 | P70-9 DU CLAPET DU GARDE-MANGER
12,7 VVCC
PAS-A-PAS A+, A- POUR LE MOTEUR
P70-9 | P70-8 DU CLAPET DU GARDE-MANGER

12,7V VCC
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Fiche technique

A L'USAGE DU TECHNICIEN SEULEMENT

REMARQUE : Cette fiche contient des données techniques importantes

Ne pas enlever ou détruire
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Ficha técnica

PARA USO EXCLUSIVO DEL TECNICO DE SERVICIO

NOTA: Esta hoja contiene informacion importante sobre el servicio técnico

No retire ni destruya

A PELIGRO

%

Peligro de Choque Eléctrico

Las mediciones de voltaje para diagnéstico deberan
ser realizadas solamente por técnicos autorizados.

Después de realizar mediciones de voltaje, desconecte
el suministro de energia antes del servicio.

No seguir estas instrucciones puede ocasionar la
muerte o choque eléctrico.

A ADVERTENCIA

%

Peligro de Choque Eléctrico

Desconecte el suministro de energia antes de darle
mantenimiento.

Vuelva a colocar todos los componentes y paneles
antes de hacerlo funcionar.

No seguir estas instrucciones puede ocasionar
la muerte o choque eléctrico.

Informacion de seguridad acerca de las
mediciones de tension

Al realizar mediciones de tension, debe hacer lo

siguiente:

m Verifique que los controles estén en la posicion de
apagado, de modo que el electrodoméstico no se
ponga en marcha cuando se suministre energia.

m Deje suficiente espacio para hacer las mediciones de
tension sin obstrucciones.

m Mantenga a otras personas a una distancia segura
lejos del electrodoméstico para evitar posibles
lesiones.

m Use siempre el equipo adecuado para realizar pruebas.

m Después de realizar las mediciones de tension, siempre
desconecte el suministro de energia antes de realizar el
mantenimiento.

Especificaciones de los componentes

Componente Especificaciones para todas las piezas - 115 VCA/60 Hz
salvo que se indique lo contrario
Enfriamiento
BTU/H BTU/HR 563-618
Vatios 90,9 W-85,2 W
Rotor con mecanismo de 7,8 A
corte de corriente
Compresor Carga total de corriente 0,9A
Resistencia de bobinas 26,2 Q (sin bobina de arranque
completas para VCC)
Resistencia de las bobinas N/D

de arranque

Control de regulador
eléctrico

Tiempo maximo de cierre

10 segundos

Rango de temperatura

De -30°C a45°C

RPM

333 pps

Motor del condensador

NOTA: La hoja del

ventilador debera estar

Rotacién

(frente al lado de la placa

de identificacién)

Hacia la derecha

encajada por completo RPM 1500

en el eje para lograr el ]

ﬂujo de aire adecuado. Vatios 2,0 = 15% W a 12,7 V CC
Rotacion

Motor del
ventilador del
evaporador del

(frente al lado de la placa

de identificacién)

CCW (sentido antihorario)

. RPM 3450
refrigerador)
Vatios 42Wa12,7V CC
Calentador del Potencia 103+ 5% W
evaporador del Resistencia 125+ 5% Q
congelador
Controles
Tarjeta de control Tension 120 + 10% VCA
Temperatura Resistencia
) 77 °F (25 °C) 2,69 kQ
Termistor
36 °F (2,2 °C) 7,83 kQ
0 °F (-18 °C) 22,77 kQ
Tipo Interruptor mecanico
Interruptor de 8A 250 VCA (UL Y CUL)
iluminacion Tensién/corriente 8A 125 VCA (UL Y CUL)
6A 250 VCA
Hielo y agua
Valvula de agua doble Potencia 51(;/%61527 ;/(?C‘V
Valvula de aislamiento Potencia 110~127 VCA

50/60 Hz 20 W

INFORMACION DE SERVICIO (W11729966A)

1. La succion del compresor y los tubos de proceso no se pueden intercambiar a menos
que lo indique™.

2. La carga de refrigerante solo de debe aplicar en el lado alto.

3. La fabrica de hielo y la valvula de agua no son parte del equipamiento original de todos
los modelos.

NOTA: El ciclo de la fabrica de hielo se debe iniciar de manera eléctrica. No intente
iniciar el ciclo de forma manual.

4. El numero de la pieza se puede encontrar en el componente.

*Las condiciones de funcionamiento normales se ven cuando los controles de aire y
temperatura estan en la configuracion media, la seccién del congelador de 0°F a -5°F
(-18° C a-21° C) y la unidad esta en ciclo.

NOTA: Las lecturas de vatios y de presion variaran de acuerdo con la condicion existente del
aparato y dependeran de ella; en el caso de un evaporador con hielo acumulado, la condicién
del condensador, el ciclo de descongelacion, el tiempo de enfriamiento y el uso del cliente.

Datos de rendimiento* (Condiciones de funcionamiento normales)
Presion del sistema (psi)
AMB Vatios Lado alto | Lado bajo
Serie VEM
70 °F (21 °C) 60 + 15 116 £ 10 -6az2
90 °F (32 °C) 111 £ 15 96 + 10 -5a2
110 °F (43 °C) 139 £ 15 -4a0
EMBRACO
TUBO DE DESCARGA
TUBO DE SUCCION r_\
4
S

c__(3:I

TUBO DE PROCESO
Serie VEM

Matriz de piezas eléctricas reparables (componentes por tamaiio de pie cubico)

Piezas reparables 29 cu ft | Potencia (W) | Resistencia (Q)

115 V-127 V/ 60 Hz

Compresor VEMX11C

Bobinas de funcionamiento - 8,1a77 °F (25 °C)

Bobinas de arranque - 8,1a77 °F (25 °C)

Dispositivo de arranque, sobrecarga | Ver nota 4

Condensador de funcionamiento Ver nota 4

(si equipado)

Termistor Ver nota 4 2,7Ka77°F
(25 °C)

Control principal (panel trasero) Ver nota 4

Interfaz del usuario Ver nota 4

Conjunto de deflector de aire eléctrico | Ver nota 4 4

Descongelacién adaptativa™ (opcional) | Ver nota 4

Calentador de descongelacion Ver nota 4 101-157 105+ 5% a 77 °F
(25 °C)

Ventilador del evaporador Ver nota 4 4.2

Ventilador del condensador Ver nota 4 1.6-3.6

** NUmero de pieza de fuente primaria

FUNCIONES DE CONTROL ELECTRONICO

La interfaz de usuario del despachador en este electrodoméstico controla tanto el enfriamiento
del producto como los sistemas de dispensacion. Los diagnésticos de enfriamiento

del producto son los primeros (consulte esta pagina) seguidos de los diagnosticos de
dispensacion (consulte al dorso de esta pagina). La parte de enfriamiento del control
electrénico de este electrodoméstico controla las temperaturas en los compartimentos del
refrigerador y del congelador de forma independiente, retrasa el funcionamiento del ventilador
del evaporador y activa el calentador de descongelacién. Las caracteristicas de retardo del
ventilador y descongelacion pulsada se controlan de la siguiente manera:

1. Retardo del ventilador del evaporador - el control electrénico retrasa el encendido del
ventilador del evaporador durante 5 segundos después de que el compresor se haya
encendido, y dicho ventilador permanece encendido durante 5 segundos después de
que el compresor se haya apagado.

2. Calor de descongelacion continua - durante el ciclo de descongelacion, el calentador se
energiza continuamente.

MODO DE DIAGNOSTICO DE SERVICIO:

Las funciones de prueba de servicio se realizan utilizando la pantalla y botones de
temperatura del refrigerador. Ingrese al modo de prueba de servicio siguiendo la secuencia
de pasos a continuacion:

1. Presione y suelte cualquiera de los 3 botones del teclado, tres veces: 1,2,3; 1,2,3; 1,2,3.

NOTA: Los 3 botones del teclado seleccionados deben presionarse consecutivamente y en
menos de 8 segundos.

2. El control se mostrara para confirmar la entrada en el modo de prueba de servicio.

3. Ahora se encuentra en el modo operativo de prueba de servicio y puede usar las
pruebas de diagnostico (para mas detalles, consulte el Manual técnico). Para salir del
modo de prueba de servicio, presione el botdn Filter Reset (Restablecimiento del filtro)
durante 3 segundos.

Duracién de pulsacion

Accion de navegacion

Corta Entrar en el modo de control manual
1ro 5 segundos Desconectar servicio

Corta Entrar en el modo de mostrar falla
sro 5 segundos Restablece las fallas

Presione el primer boton seleccionado durante un corto periodo de tiempo para entrar en el
modo de control manual. Use lo siguiente para navegar en el modo de control manual:

Duracién de Accion de navegacion
pulsacion
Corta Confirmar la realizgpién del paso cuando esté
en la navegacion de la lista de pasos
1ro Corta Aumentar la velocidad al realizar la prueba de velocidad
3 segundos Regresar a la lista de pasos, al realizar un paso
5 segundos Regresar al menu principal
Corta Paso de decremento
2do 3 segundos Paso de decremento rapido
Corta Paso de avance
3ro 3 segundos Paso de avance rapido

Resistencia

Componente

Temperatura

F4E3

m El sistema EE debe tener un codigo de error F4E3, que se definira como Calentador del
evaporador del compartimento convertible.

m El sistema EE mostrara F4E3: Calentador del evaporador del compartimento convertible,
en la pantalla grafica HMI.

m El sistema EE mostrara F4E3, en la pantalla HMI de siete segmentos.

F6 - Sistema de comunicacion

F6E1

m El sistema EE debe tener un codigo de error F6E1, que se definira como Falla de
comunicacion entre ACU 1y HMI 1. El sistema debe especificar qué son ACU 1y HMI 1y
proporcionar ese detalle en la documentacién de servicio del producto.

m El sistema EE mostrara F6E1: Falla de comunicacion entre ‘ACU 1’y ‘HMI 1°, en la
pantalla grafica HMI. El sistema debe mostrar un nombre descriptivo de ‘ACU 1’y
‘HMI 1’ para que el técnico de servicio pueda identificar qué médulos no se estan
comunicando.

m El sistema EE mostrara F6E1, en la pantalla HMI de siete segmentos.

F7 - Motor/sistema de accionamiento

F7E1

m El sistema CC debe tener un cédigo de error F7E1, que se definira como Compresor no
funcionando.

m El sistema EE mostrara F7E1: El compresor no funciona, en la pantalla grafica HMI.

m El sistema EE mostrard F7E1, en la pantalla HMI de siete segmentos.

FA - Actuadores

FAE1

m El sistema EE debe tener un cédigo de error FAE1, que se definird como Compartimento
de refrigeracién o Ventilador del evaporador principal.

m El sistema EE mostrard FAE1: Compartimento de refrigeracién o Ventilador del evaporador
principal, en la pantalla grafica HMI.

m El sistema EE mostrara FAE1, en la pantalla HMI de siete segmentos.
FAEB

m El sistema EE debe tener un codigo de error FAEB, que se definira como Regulador
1. El sistema debe especificar qué es el Regulador 1 y proporcionar ese detalle en la
documentacion de servicio del producto.

m El sistema EE mostrara FAEB: ‘Regulador1’, en la pantalla grafica HMI. El sistema debe
mostrar un nombre descriptivo del ‘Regulador 1’ para que el técnico de servicio pueda

77 °F (25 °C) 100000 +1.8% . o .
_ identificar qué regulador reemplazar.
Termistor 36 F (2 °C) 295000+1.0% m El sistema EE mostrara FAEB, en la pantalla HMI de siete segmentos.
0F(-18°C) 863000 +1.8% HMI:
ODI DE ERROR:
. coplcos . 0 Des. ref. Desde Hacia Tension Carga/ Condiciones
1. Ingresar: Mantenga presionado los botones Refrigerator Temperature (Temperatura del
refrigerador) + Cubed Ice (Hielo en cubitos) durante 5 segundos. J1 Pantalla PMVA
2. Salir: Mantenga presionado los botones Refrigerator Temperature (Temperatura del J4B-1 J4B-3 12,7V de CC WIN VCC
refrigerador) + Cubed Ice (Hielo en cubitos) durante 5 segundos. J4B B2 AB3 Soral Comunicacion WIN
3. ?Zgﬁl:l(;’(::llas: Mantenga presionado el botén Freezer (Congelador) durante 152 151 12.7 V de CC Motor de pasos
. J5-3 J5-1 12,7V de CC Motor de pasos
Codigo FDNG ~ Codigo Lt J5
9 de falla J5-4 J5-1 12,7V de CC Motor de pasos
F3E1 Sensor del RC J5-5 J5-1 12,7V de CC Motor de pasos
Sensores F3 F3E2 Sensor del FC J6-1 12,7V de CC Salida de paleta del agua
Sensor de J6-3 5VdeCC Entrada de paleta del agua
F3E5 2 J6
évaporacion J6-4 12,7 V de CC Salida de paleta del agua
Calentador y caudal de aire F4 F4E1 Calentador J6-6 5V de CC Entrada de paleta del agua
Sistema de comunicacion Fé FGE Comunicacion J8 J8-1 J8-2 | 12,7VdeCC | Calentador del despachador
Motor/sistema de . P
accionamiento F7 F7E1 Compresor J9 Pelicula tactil
F10E1 FC del ventilador 1 Depurador 12C
Actuadores F10 F10E11 Regulador de RC IMPORTANTE: La descarga electrostatica puede causar dafios en los componentes
0 egulador de electrénicos de control de la maquina. Consulte la hoja técnica en linea para obtener

F3 - Sensores

F3E1

m El sistema EE debe tener un codigo de error F3E1, que se definira como Sensor de
temperatura del compartimento del refrigerador.

m El sistema EE mostrara F3E1: Sensor de temperatura del compartimento de refrigeracion,
en la pantalla grafica HMI.

m El sistema EE mostrara F3E1, en la pantalla HMI de siete segmentos.

F3E2

m El sistema EE debe tener un cédigo de error F3E2, que se definirda como Sensor de
temperatura del compartimento del congelador.

m El sistema EE mostrara F3E2: Sensor de temperatura del compartimento del congelador,
en la pantalla grafica HMI.

m El sistema EE mostrara F3E2, en la pantalla HMI de siete segmentos.

F3E3

m El sistema EE debe tener un cédigo de error F3E3, que se definird como Sensor de
temperatura del compartimento convertible.

m El sistema EE mostrara F3E3: Sensor de temperatura del compartimento convertible, en la
pantalla grafica HMI.

m El sistema EE mostrarad F3E3, en la pantalla HMI de siete segmentos.

F3E4

m El sistema EE debe tener un codigo de error F3E4, que se definirda como Sensor de
entrada del compartimento del congelador o evaporador principal.

m El sistema EE mostrara F3E4: Sensor de entrada del compartimento del congelador o el
evaporador principal, en la pantalla grafica HMI.

m El sistema EE mostrara F3E4, en la pantalla HMI de siete segmentos.

F3E5

m El sistema EE debe tener un codigo de error F3E5, que se definira como Sensor de salida
del evaporador del compartimento del congelador.

m El sistema EE mostrara F3E5: Sensor de salida del evaporador del compartimento del
congelador, en la pantalla grafica HMI.

m El sistema EE mostrara F3E5, en la pantalla HMI de siete segmentos.

F3E6

m El sistema EE debe tener un codigo de error F3E6, que se definira como Sensor de
entrada del evaporador del compartimento de refrigeracion.

m El sistema EE mostrara F3E6: Sensor de entrada del evaporador del compartimento de
refrigeracion, en la pantalla grafica HMI.

m El sistema EE mostrara F3E6, en la pantalla HMI de siete segmentos.

F4 - Calentador y caudal de aire

F4E1

m El sistema EE debe tener un cédigo de error F4E1, que se definira como Compartimento
del congelador o Calentador del evaporador principal.

m El sistema EE mostrara F4E1: Compartimento del congelador o Calentador del evaporador
principal, en la pantalla grafica HMI.

m El sistema EE mostrara F4E1, en la pantalla HMI de siete segmentos.

F4E2

m El sistema EE debe tener un codigo de error F4AE2, que se definira como Calentador del
evaporador del compartimento de refrigeracion.

m El sistema EE mostrara F4E2: Calentador del evaporador del compartimento de
refrigeracion, en la pantalla grafica HMI.

m El sistema EE mostrara F4E2, en la pantalla HMI de siete segmentos.

informacién adicional.

Para verificar la tensién adecuada, complete los siguientes pasos:

1. Desenchufe el producto o desconecte el suministro de energia.

2. Conecte el equipo de medicion de tension en los conectores correspondientes.

3. Enchufe el producto o vuelva a conectar el suministro eléctrico y confirme la lectura de
tension.

4. Desenchufe el producto o desconecte el suministro de energia.

Los colores del cableado pueden variar segun la fecha de fabricacion de la unidad.

Prueba de servicio - 10 Sensor del evaporador del compartimento del congelador (FC) 10

m Lee la temperatura actual del termistor en °C o °F, segun el estado que el usuario
haya seleccionado antes de entrar en el modo de servicio, y la muestra al técnico de
servicio.

m Si el resultado es superior al valor umbral maximo, debe mostrar OP (por Open Circuit,
Circuito abierto).

m Si el resultado es superior al valor umbral minimo, deberia mostrar SH (por Short Circuit,
Cortocircuito).

m Los valores umbral deben depender de los componentes.

m Muestra la temperatura medida xxx en grados °C o °F.

m La pantalla solo mostrara el nimero relevante de digitos significativos.

m Las mediciones se actualizaran con el periodo de tiempo minimo que la operacién normal
actualiza para medir.
NOTA: Si la medicion es superior al limite HOT (CALIENTE), muestra SH (por Short Circuit,
Cortocircuito) en la pantalla. Si la medicion es inferior al limite COLD (FRIO), muestra OP
(por Open Circuit, Circuito abierto) en la pantalla.

Prueba de servicio - 12 Sensor Compartimento del congelador (FC)

m Lee la temperatura actual del termistor en °C o °F, segun el estado que el usuario
haya seleccionado antes de entrar en el modo de servicio, y la muestra al técnico de
servicio.

m Si el resultado es superior al valor umbral maximo, debe mostrar OP (por Open Circuit,
Circuito abierto).

m Si el resultado es superior al valor umbral minimo, deberia mostrar SH (por Short Circuit,
Cortocircuito).

m Los valores umbral deben depender de los componentes.

m Muestra la temperatura medida xxx en grados °C o °F.

m La pantalla solo mostrara el nimero relevante de digitos significativos.

m Las mediciones se actualizaran con el periodo de tiempo minimo que la operacién normal
actualiza para medir.
NOTA: Si la medicién es superior al limite HOT (CALIENTE), muestra SH (por Short Circuit,
Cortocircuito) en la pantalla. Si la medicién es inferior al limite COLD (FRIO), muestra OP
(por Open Circuit, Circuito abierto) en la pantalla.
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Prueba de servicio - 13 Sensor del compartimento del refrigerador (RC)

m Lee la temperatura actual del termistor en °C o °F, segun el estado que el usuario
haya seleccionado antes de entrar en el modo de servicio, y la muestra al técnico de
servicio.

m Si el resultado es superior al valor umbral maximo, debe mostrar OP (por Open Circuit,
Circuito abierto).

m Si el resultado es superior al valor umbral minimo, deberia mostrar SH (por Short Circuit,
Cortocircuito).

m Los valores umbral deben depender de los componentes.

m Muestra la temperatura medida xxx en grados °C o °F.

m La pantalla solo mostrara el numero relevante de digitos significativos.

m Las mediciones se actualizaran con el periodo de tiempo minimo que la operacion normal
actualiza para medir.

NOTA: Si la medicion es superior al limite HOT (CALIENTE), muestra SH (por Short Circuit,
Cortocircuito) en la pantalla. Si la medicion es inferior al limite COLD (FRIO), muestra OP (por
Open Circuit, Circuito abierto) en la pantalla.

Prueba de servicio - 14 Sensor de la fabrica de hielo

m Lee la temperatura actual del termistor en °C o °F, segun el estado que el usuario
haya seleccionado antes de entrar en el modo de servicio, y la muestra al técnico de
servicio.

m Si el resultado es superior al valor umbral maximo, debe mostrar OP (por Open Circuit,
Circuito abierto).

m Si el resultado es superior al valor umbral minimo, deberia mostrar SH (por Short Circuit,
Cortocircuito).

m Los valores umbral deben depender de los componentes.

m Muestra la temperatura medida xxx en grados °C o °F.

m La pantalla solo mostrara el nimero relevante de digitos significativos.

m Las mediciones se actualizaran con el periodo de tiempo minimo que la operaciéon normal
actualiza para medir.

NOTA: Si la medicion es superior al limite HOT (CALIENTE), muestra SH (por Short Circuit,
Cortocircuito) en la pantalla. Si la medicién es inferior al limite COLD (FRIO), muestra OP (por
Open Circuit, Circuito abierto) en la pantalla.

Prueba de servicio - 41 Interruptor de puerta Compartimento del congelador (FC)
m Sondea el estado de la sefial de realimentacién del interruptor de la puerta.
m Muestra el estado del interruptor de la puerta, se utilizara la siguiente designacion.
m La Ul mostrara si la puerta esta abierta o cerrada.

NOTA: El estado se actualizara cada 0,2 segundo.

Prueba de servicio - 42 Interruptor de puerta del compartimento del refrigerador (RC)
m Sondea el estado de la sefial de realimentacién del interruptor de la puerta.
m Muestra el estado del interruptor de la puerta, se utilizara la siguiente designacion.
m La Ul mostrara si la puerta esta abierta o cerrada.
NOTA: El estado se actualizara cada 0,2 segundo.

Prueba de servicio - 61 Potencia de descongelaciéon Descongelacién del

compartimento del congelador (FC)

m Al entrar en la prueba, la pantalla muestra el estado de desescarche forzado de la unidad
en el compartimento correspondiente. Al salir del modo de servicio se ejecutara la rutina
de desescarche forzado.

m La pantalla muestra “on” (encendido) usando la pantalla de siete segmentos para indicar
que el ventilador estara encendido.

Prueba de servicio - 70 Compresor
m El compresor funcionara a maxima velocidad.
m La pantalla indicara “on” (encendido) mientras se realiza la prueba.

Prueba de servicio - 71 Compresor
m El compresor funcionara a velocidad minima.
m La pantalla indicara “on” (encendido) mientras se realiza la prueba.

Prueba de servicio - 72 Prueba de enfriamiento del compresor

m Para todas las configuraciones, haga funcionar el compresor al 100%. Para los modelos
de evaporador simple Después de entrar, el compresor + ventilador del condensador se
encenderan y se APAGARAN al salir del paso.

m Se encendera y se APAGARA al salir del paso.

Prueba de servicio - 75 Velocidad establecida del compresor

m El compresor funcionara a la velocidad seleccionada por el técnico mediante el uso del
botoén Intro (solo HMI) para aumentar la velocidad. Tendra un modo de aumento rapido
con la tasa de cambio, tamafo del cambio de paso, siendo especifico del proyecto.
No funcionara a las frecuencias de resonancia definidas en parametros del filtro de
resonancia. Los valores minimo y maximo de la velocidad del compresor seguiran los
parametros del gestor del compresor.

m Cambie la velocidad del compresor entre 0 y la velocidad maxima del compresor.
(Las unidades son Hz para el compresor VCC) Al presionar la tecla ENTER (INTRO), el
compresor se activa con la velocidad deseada. Esto contintia hasta que se sale del paso y
el compresor se apaga.

Prueba de servicio - 80 Regulador del compartimento del refrigerador (RC)

m Ejecuta el funcionamiento continuo del deflector de aire y sondea la sefial de
realimentacién de la posicién inicial del deflector de aire. El ventilador del compartimento
también debera estar encendido. Si la realimentacion esta disponible y es funcional o
la compuerta no tiene realimentacion, la HMI mostrara el estado de la compuerta como
Abriendo o Cerrando. Si la realimentacion esta disponible pero no funciona, la HMI
mostrara que la compuerta esta en Falla de realimentacion.

m La HMI mostrara el estado del regulador como “oP” (Abriendo) o “CL” (Cerrando).

m Si la realimentacion esta disponible pero no funciona, la HMI mostrara “FF”, lo que
significa que el regulador esta en Falla de realimentacion.

Prueba de servicio - 91 Luz del compartimento del congelador (FC)

m Enciende la salida de iluminacion para la carga especificada.

m La pantalla indicara “on” (encendido) cuando esté encendida.
NOTA: Si deja este paso, los LED se apagaran automaticamente si no se alcanza el
tiempo de espera.

Prueba de servicio - 92 Luz del compartimento del refrigerador (RC)

m Enciende la salida de iluminacién para la carga especificada.

m La pantalla indicara “on” (encendido) cuando esté encendida.
NOTA: Si deja este paso, los LED se apagaran automaticamente si no se alcanza el
tiempo de espera.

Prueba de servicio - 95 Torre de luz

m Enciende la salida de iluminaciéon para la carga especificada.

m La pantalla indicara “on” (encendido) cuando esté encendida.
NOTA: Si deja este paso, los LED se apagaran automaticamente si no se alcanza el
tiempo de espera.

Prueba de servicio - 113 Ventilador del condensador

m Pone el ventilador en estado de encendido funcionando a un ciclo de trabajo del
100%.

m La pantalla muestra “on” (encendido) usando la pantalla de siete segmentos para indicar
que el ventilador estara encendido.

Prueba de servicio - 114 Ventilador del evaporador . .

m Pone el ventilador en estado de encendido funcionando a un ciclo de trabajo del
100%.

m La pantalla muestra “on” (encendido) usando la pantalla de siete segmentos para indicar
que el ventilador estara encendido.

Prueba de servicio - 131 Descongelacién del calentador Compartimento del

congelador (FC)

m Pone el calentador en estado de encendido funcionando al 100% del ciclo de trabajo.
NOTA: Como proteccion del sistema de desescarche y para evitar la falla del termofusible,
el técnico se limitara a hacer funcionar las resistencias de desescarche durante un
maximo de 5 minutos. Transcurrido este tiempo, la resistencia de desescarche pasara al
estado de apagado.

m La pantalla muestra “on” (encendido) usando la pantalla de siete segmentos para indicar
que el calentador esta encendido. Si la pantalla muestra “oF” (Apagado), el calentador
esta APAGADO.

Prueba de servicio - 139 Regulador del calentador del compartimento del refrigerador

(RC)

m Pone el calentador en estado de encendido funcionando al 100% del ciclo de trabajo.
NOTA: Como proteccién del sistema de desescarche y para evitar la falla del termofusible,
el técnico se limitara a hacer funcionar las resistencias de desescarche durante un
maximo de 5 minutos. Transcurrido este tiempo, la resistencia de desescarche pasara al
estado de apagado.

m La pantalla muestra “on” (encendido) usando la pantalla de siete segmentos para indicar
que el calentador esta encendido.

Prueba de servicio - 143 Calentador del tubo de llenado de la fabrica de hielo 1

m Pone el calentador en estado de encendido funcionando al 100% del ciclo de trabajo.

m La pantalla muestra “on” (encendido) usando la pantalla de siete segmentos para indicar
que el calentador esta encendido.

Prueba de servicio - 145 Calentador del despachador

m Pone el calentador en estado de encendido funcionando al 100% del ciclo de trabajo.

m La pantalla muestra “on” (encendido) usando la pantalla de siete segmentos para indicar
que el calentador esta encendido.

Prueba de servicio - 162 Valvula del despachador de agua

m Gire la valvula al estado de encendido. Si la aplicacién tiene una valvula de aislamiento
también pone la valvula de aislamiento en estado de encendido.

NOTA: Como proteccién de la valvula de agua y para evitar el sobrellenado, el técnico
se limitara a accionar las valvulas durante un maximo de 5 segundos. Transcurrido este
tiempo, la valvula pasara al estado de apagado.

m Gire la valvula al estado de encendido. También pone la valvula de aislamiento en estado
ON (Encendido). “on” = estado encendido de las vélvulas de agua. Si se produce el
tiempo de espera de la véalvula, la valvula y la pantalla mostraran: “oF” = estado OFF
(Apagado) de las valvulas de agua. Nota: Como proteccion de las valvulas de agua 'y
para evitar el sobrellenado, las valvulas se limitaran a funcionar durante un maximo de
5 segundos. Transcurrido este tiempo, las vélvulas pasaran al estado OFF (Apagado).

Prueba de servicio - 164 Valvula de agua de la fabrica de hielo

m Gire la valvula al estado de encendido. Si la aplicacién tiene una valvula de aislamiento
también pone la valvula de aislamiento en estado de encendido.
NOTA: Como proteccion de la valvula de agua y para evitar el sobrellenado, el técnico
se limitara a accionar las valvulas durante un maximo de 5 segundos. Transcurrido este
tiempo, la valvula pasara al estado de apagado.

m Gire la valvula al estado de encendido. También pone la valvula de aislamiento en estado
ON (Encendido). “on” = estado encendido de las valvulas de agua. Si se produce el
tiempo de espera de la valvula, la valvula y la pantalla mostraran: “oF” = estado OFF
(Apagado) de las valvulas de agua. Nota: Como proteccion de las vélvulas de agua y
para evitar el sobrellenado, las valvulas se limitaran a funcionar durante un maximo de
5 segundos. Transcurrido este tiempo, las valvulas pasaran al estado OFF (Apagado).

Prueba de servicio - 180 Fabrica de hielo o _ ) _
m En este paso, un técnico fuerza al médulo de fabrica de hielo a ejecutar un ciclo de
inicializacién y recoleccion: la pantalla indicara “on” (encendido) mientras se realiza la

prueba.

m Este paso fuerza al médulo de fabrica de hielo a ejecutar una rotacién en sentido horario o
antihorario. El interruptor de la fabrica de hielo debe estar “encendido” y el interruptor de
la caja de hielo debe estar presionado para que se realice la prueba. Mientras se ejecuta,
la pantalla mostrara “on” (encendido) y cuando se realice la prueba, la pantalla mostrara
“oF” (apagado).

Prueba de servicio - 200 Ul LED Todo encendido Ul

m Enciende todos los indicadores LED e iconos en todas las Ul disponibles en el
sistema.

NOTA: Para proteger los tableros, el paso se desconectara después de 30 segundos y
volvera al menu principal.

m Enciende todos los indicadores LED e iconos en la interfaz del usuario.
NOTA: Para proteger los tableros, el paso se desconectara después de 30 segundos y
volvera al menu principal.

Prueba de servicio - 240 Filtro (capacidad de filtracion de agua restante en galones)
m Entrar a este paso permite al tecnico leer los galones restantes de uso del filtro de agua.
Los galones restantes se restaran del parametro encontrado en el archivo flashmap/
settings.
NOTA: El intervalo permitido es de 0 a 999. El valor maximo real se encuentra en el
archivo flashmap/settings.

m Entrar a este paso muestra los galones restantes de uso del filtro de agua.

Prueba de servicio - 242 Dias del filtro de agua desde el ultimo reinicio

m Entrar a este paso permite al técnico leer los dias transcurridos desde que el usuario pulsé
el botén de reinicio del filtro.
NOTA: El intervalo permitido es de 0 a 999 dias. Si se alcanzan los 999 dias, este numero
se mantendra hasta que se produzca un reinicio.

m Entrar a este paso muestra los dias transcurridos desde que el usuario presioné el boton
de reinicio del filtro.

Prueba de servicio - 243 Numero de reinicios del agua del filtro

m Entrar a este paso permite al técnico ver cuantas veces ha reiniciado el usuario su filtro de
agua.
NOTA: El rango permitido es de 0 a 999 reinicios. Si se producen 999 reinicios.
Este numero ya no se incrementara.

m Entrar a este paso muestra cuantas veces ha reiniciado el usuario su filtro de agua.

TABLA DE TENSIONES
ACU Puerto del Desde | Hacia Tension Condiciones
conector
P1-1 | P1-2 115 V CA CONSTANTE
P1 P12 | P1-2 115 V CA CONSTANTE
P1-4 | P1-2 115 VCA COMPRESOR SS
P2-1 | P1-2 115 VCA INTERRUPTOR DE LUZ FC
po P2-4 | P1-2 115 VCA INTERRUPTOR DE LUZ RC
po7 | p1oo 115 VCA CALENTADOR DE
115VCA | DESCONGELACION FC
115 VCA VALVULA DE AGUA
P3-3 | P1-2 DE LA FABRICA DE HIELO
P3-3 | P1-2 115 VCA VALVULA DE AISLAMIENTO
P3-4 | P1-2 115 VCA VALVULA DE AISLAMIENTO
P3 paa | pio 115 VCA VALVULA DE DESPACHADOR
DE AGUA
120 VCA (CC) MOTOR DE PASOS
P3-7 | P3-8 | 120 VCA (CC) | A+, A- para MOTOR REGULADOR
DE DESPENSA
pa-t | Pa-a | 12,7V de cc | 127 VCC SUMINISTRO ELECTRICO
P4 CH.1
P4-3 COMUNICACION | DATOS WIN
SALIDA DEL TERMISTOR RC = 1,5 VCC-
P5-1 | P52 | 5VdeCC | oo MAXIMO
P5 SALIDA DEL TERMISTOR DEL
P5-3 | P5-4 | 5VdeCC [EVAPORADOR FC =1,5VCC-5VCC
MAXIMO
12,7 VCC FUENTE DE ALIMENTACION
P8-6 | P8-4 DEL VENTILADOR DEL EVAPORADOR
FC
o
e SALIDA DE SENAL DEL VENTILADOR
(%]
L P8 ps-6 | Pe-5 | 127V 9 CC | bE| EVAPORADOR FG = 5 VGC-12,7
VCC MAXIMO
P SENAL DEL CONTROLADOR VCC DEL
COMPRESOR 5 VCC-12,7 VCC MAXIMO
po1 | po-s 12,7 VCC FUENTE DE ALIMENTACION
DEL VENTILADOR DEL EVAPORADOR
P9 12,7V de CC [ sALIDA DE SENAL DEL VENTILADOR
Po-1 | P9-2 DEL EVAPORADOR = 5 VCC-12,7 VCC
MAXIMO
P10-1 | P10-2 TIRA LED RC
12,7 Vde CC
10 P10-4 | P10-5 TIRA LED FC
SALIDA DEL TERMISTOR FC = 1,5 VCC-
P10-6 | P10-7 [ 5VdeCC | VoG MAXIMO
p11-1 | 1120 12,7 VCC MOTOR DE PASOS C-, G+
P11 12,7V de CC PARA MOTOR REGULADOR
P11-4 | P11-5 TIRA LED DE TORRE DE AIRE
SALIDA DEL TERMISTOR DE MAQUINA
P70-1 | P70-2 | 5VdeCC | peLiE| O FC = 1,5 VCC-5 VCC MAXIMO
INTERRUPTOR TAC DE LA FABRICA
P70-3 | P70-4 DE HIELO PARA REALIMENTACION
DEL MOTOR
12,7 VCC MOTOR DE PASOS C-, C+
P70 P70-5 | F70-6 PARA MOTOR DE MAQUINA DE HIELO
12,7V de CC [ 12,7 vCC MOTOR DE PASOS A+,
P70-8 | P70-9 A- para MOTOR REGULADOR DE
DESPENSA
12,7 VCC MOTOR DE PASOS A+,
P70-9 | P70-8 A- para MOTOR REGULADOR DE
DESPENSA
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PARA USO EXCLUSIVO DEL TECNICO DE SERVICIO

Ficha técnica NOTA: Esta hoja contiene informacion importante sobre el servicio técnico No retire ni destruya
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